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        楽しく学ぶ               

佐渡市立金井小学校     

校長  森 和人 

今年度より南佐渡中学校に通級指導教室が新設されました。４年続け

ての増設となり、佐渡島内で９設置校１２教室と拡充されました。南部地

区でも、今まで以上に小中の継続した支援が受けやすくなりました。 

昨年度末、初めて佐渡ことば・こころの教室終了式に参加させていただ

きました。終了者は７２名で、式に参加した子どもたちは晴れ晴れとした表

情をしていました。きっと、担当者と一緒に楽しく学び続けた自分の頑張り

をメタ認知できた姿だと思います。また、保護者の皆様から送られたメッセ

ージを読ませていただき、強く感銘を受けました。お子様の成長を信じ、担

当者の支援に理解を示していただきました。また、たくさんの感謝の意を

表現していただき、ありがとうございました。 

そして、気持ち新たに今年度の取組がスタートしています。にこやかな表

情でことば・こころの教室に通う子どもの様子から、担当者とのかかわり

を楽しみにしていることが伺えます。楽しさは活動のエネルギーになり、そ

の過程を認められることで自己肯定感が高まります。そんな素敵な時間と

なるように、これからも努めてまいります。 

 

 

 

 

ます。 

 

 

 

 
 

 

佐渡市立金井小学校     

中村  哲裕 

５年ぶりに金井小学校に戻って参りました。３回目の金井小勤務となり

ます。 

最初の勤務のとき、金井小に４教室あり、約１３０人が指導対象でした。

２回目の勤務のとき、金井小４教室に金井中・両津中が加わった全６教室

があり、約１９０人が指導対象でした。３回目となる今回、金井小を含む小

学校８教室、中学校４教室の全１２教室があり、約３３０人を指導対象にし

ています。 

指導対象者数が増えていく中、それに

対応できるよう、教室数も増えました。よ

り一層、支援・指導の充実が図れるよう

になり、大変ありがたいです。また、今年

度から子ども若者相談センターが教育

委員会の中に入ることになりました。連

携先がより身近になり、大変心強く感じ

ています。 

子どもたち、保護者様を始めとした関

係者の皆様と共に、「すんでる だれも

が ごきげんな しま」を目指していきま

す。どうぞ、よろしくお願いします。 
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親の会総会議案承認されました 

令和８年度佐渡ことば・こころの教室親の会総会の議案について、保護者の

皆様から書面にて審議していただきました。その結果、全ての議事が承認されま

した。つきましては、会費納入のお願いと、会費納入袋をお渡ししますので、ご協

力いただける方は、よろしくお願いいたします。 

保護者の方から、「役員の皆様のご尽力のおかげで、研修等参加させていた

だき感謝申し上げます」とのご意見をいただきました。ご意見を参考に活動を進

めてまいります。また、ご意見等ありましたら随時ことば・こころの教室までご連

絡ください。 

 

 

 

 

 

 

 

                          

 

 

 

  

 
   

 
    三度（みたび）、お世話になります            
                    佐渡市立両津中学校   
                            仲道 信子 

４月より、両津中学校の佐渡ことば・こころの教室を担当させて

いただいております、仲道信子です。佐渡ことば・こころの教室担

当として、三度、お世話になることになりましたが、私自身は２年

ぶりの担当で、毎日アタフタして過ごしております。 

 中学校の教室は、金井中学校・両津中学校以外に２年前に真野中

学校に新設、今年、南佐渡中学校に新設され、合計４か所と一気に

増えました。小学校も教室が８か所となり、小・中総勢１２人の担

当者がいることに圧倒されつつ、教室が沢山できて子どもたちが指

導を受けやすい環境が整ってきていることを大変うれしく思いま

す。子どもたちや保護者の皆さまの困り感や不安を受け止め、少し

でもお気持ちに寄り添っていけるよう、微力ではありますが頑張っ

ていきたいと思っております。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

親の会コーナー 

総 会 

 

 

 

 

 

〇 日時：７月４日（土） １０：００～  

〇 会場：金井小学校 １階多目的 

〇 講師：島内の「教育」にかかわる講師の方々 

〇 内容：二部構成で行います。 

第一部 講演会  第二部 小グループに分かれての懇話会 

 ※ 詳細は後日配布のチラシでご確認ください。多くの方のご参加をお待ちしております。 

第１回親の会学習会 

 
「進路・将来のために、今できること～知っておきたい支援の実際（仮題）」 

今年度の巡回指導 

〈火曜日〉 

○相川小学校…椿 由紀子  

○両津小学校…久保 元 

○加茂小学校…坂井 直子 

○高千小学校…仲田 一雅 

○赤泊小学校…金子 佐代子 

○相川中学校…猪股 寿樹 

 

 

〈水曜日〉 

○加茂小学校…坂井 直子 

 〈木曜日〉 

○真野小学校…椿 由紀子 

○加茂小学校…仲田 一雅 

○羽茂小学校…加藤 果歩 

○小木小学校…金子 佐代子 

 

ホームページリニューアルのお知らせ 

今年の１月からこれまでより見やすいホームページに生まれ変わりまし

た。 スマートフォンでも快適にご覧いただけます。 

主なリニューアルポイント 

・スマートフォン・タブレットに最適化 

・メニュー構成を整理し、情報を探しやすく 

・各教室の写真をアップ 

※教室だよりなど最新情報は、ホームページで掲載しています。 

ぜひご覧ください。 

アクセス方法 

URL：佐渡ことば・こころの教室（通級指導教室） - 新潟県佐渡市公式ホームページ 

検索：「佐渡ことば・こころの教室」で検索 

または、ｈttps://www.city.sado.niigata.jp/site/tuukyu/ 

 

  
こちらからもアクセスできます 

https://www.city.sado.niigata.jp/site/tuukyu/

